



В Центральной детской библиотеке имени Лазаря Григорьевича Волкова состоялся эколого-краеведческий час «Сказки лесного Заволжья» по одноименной книге Сергея Афоньшина. Мероприятие посетили первоклассники из МАОУ «СШ № 1 г. Перевоза», которые являются членами кружка «Юный краевед». [фото](#)

Ребята узнали, что в нашем чудесном нижегородском крае, рядом со знаменитым озером Светлояр, жил и работал необыкновенный человек – писатель - сказочник Сергей Васильевич Афоньшин. Таинственная речка Керженец, звери, птицы и все обитатели лесного мира нашептывали ему сказки, похожие на те, которые слышал он в далеком детстве. Ими он поделился с нами.

Всю жизнь Афоньшин воспевал красоты своей родины простым и доступным языком, раскрывал секреты сложных человеческих отношений и объяснял недоступные явления природы.

Вот как можно объяснить детям, почему у бобра плоский хвост? Все это настолько забавно описано в афоньшинских сказках, что не только дети, но и мы, взрослые, не можем выпустить из рук его книгу, пока не дочитаем до конца.

Девчонки и мальчишки познакомились с произведениями Сергея Афоньшина, более подробно остановились на сказке «Как у филина уши выросли». После чтения книги дети раскрасили героев сказки. Это вызвало у них много положительных эмоций, а рисунки получились яркими и интересными.